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EXAMEN PARCIAL DE METODOS NUMERICOS

Problema 04
Se desea/construir una lata con capacidad de 2000cm’y debe tener la forma de

cilindro recto como se muestra en la figura. Los radios de las tapas de cada base
deben tener 0.5¢cm mas que el radio de la base, de manera que este exceso pueda .

usarse para sellar la lata. La hoja de la superficie lateral debe exceder también
0.5cm para que pueda sellarse lateralmente. Determine con tres decimaies la minima

superficie de material para construir la lata (5 p.)
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Problema 02
Un lavadero de longitud L como se muestra en la figura tiene un radio r
a) Demostrar que el volumen de agua es:

V.= L[Obm —r arcsen( J hr? - }(3;3)

b) Para L=9m, r=1m y V =11m’determine la profundidad del agua

Probiem?@.?o/ 3

Resolverel sistema de ecuaciones mediante la descomposicion LU
8x, +4x, ~x; =11
—2%, ¥Ox,+
256 = Xy b 6Jc3

~1.1x, +10x, =120
—2x +17.4x, =174
a) Resolver mediante el método de eliminacién de Gauss con tres cifras decimales
significativas escogiendo —1.1 como-pivote -
b) Ahora escoger como pivote -2 _
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Problema
Dada las gcuaciones siguientes
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UNIVERSIDAD NACIOMAL DEL C£LLAD -
Examen Final de i‘u’!é'todog Numéricos- ’
Probiema 01 Rk i S : - i
Estime el logaritmo en base 9.5 por = Problema 03 /
medio de un polinomio de s -
interpolacion. Sabiendo que: ' Un avidn es seguido por un radar y se
o '~ toma los datos cada segundo en
“log,, 8=0.903090 _ : coordenarias esféricas ;
log,, 9= 0954242 - = “[is) 7200 [202 [204 206 [=208
_ : y L v r{m.) | 5120y 5370 {.5560 }"5800 | 6030 ¢+

@(r.) | 0.75,]0.72 |0.70 [ 0.68 [ 0.67 |

Kk Cim & Sy A
Lo : ot A los 204 segundos, determine la
Tembién mediante el pclinomio velocidad en forma vectorial en
| - interpolador  determine  log,, 10y ccordenadas esféricas
- determing el error R :

11=1.041393 -

Problema 02 v

Ei estudio de la difraccidon de 12 luz a
§ o

irgvzs g vunp ghehas reciononiar
g P L jemd O =1 : S/
invciucra las inisgrales ds Fresnel: e
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c(/)=| ted —w | E A
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L 7 ¢ at

s(1)= E-‘)’ﬁl{—iw J chv , J L de .

Construir una tabla de valores de ¢(1) '

y s()con una precision de 0.01 para
los valdres 1=0.1,02,03,0.4




